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Γιάννης Κασουλίδης: Πρέπει να λυθεί διαχρονικά 
το πρόβλημα στη Μονή Σινά
/ Επικαιρότητα

«Είμαι σίγουρος ότι ο Πρόεδρος Σίσι δεν θα ήθελε να αφήσει τα 
πράγματα να οδηγηθούν στο σημείο που θα πλήξουν τόσο 
παραγωγικές και ουσιαστικές καλές σχέσεις με την Ελλάδα 
αλλά και με την Κύπρο» μιλώντας στο Πρώτο Πρόγραμμα 91,6 
και 105,8 και στην εκπομπή «Καθρέφτης» με τον Χρήστο 
Μιχαηλίδη, ο Γιαννάκης Κασουλίδης, πρώην υπουργός 
Εξωτερικών της Κύπρου, σχετικά με την υπόθεση της Ιεράς 
Μονής Σινά.

«Ο Αρχιεπίσκοπος Κύπρου έκανε δηλώσεις και παρενέβη χθες στο θέμα. Εγώ 
πιστεύω ότι στην ουσία, αυτή η ενέργεια που έχει γίνει από τα αιγυπτιακά 
δικαστήρια δεν προήλθε από την κυβέρνηση Σίσι, προήλθε γραφειοκρατικά από 
διάφορα θέματα περί ιδιοκτησίας και νόμων της Αιγύπτου» συνέχισε ο κ. 
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Κασουλίδης.

Σε κάθε περίπτωση, επισήμανε ότι μπορεί να έχει μια πολύ καλή πολιτική διάθεση ο 
πρόεδρος Σίσι και η κυβέρνησή του αυτή τη στιγμή, όμως πρέπει να υπάρξει 
νομική και θεσμική λύση, υπό την έννοια ότι δεν η συγκεκριμένη ηγεσία δεν θα 
κρατήσει για πάντα.

«Ο νόμος θα περιμένει εκεί. Η σπάθη θα επικρέμαται πάνω στο μοναστήρι της 
Αγίας Αικατερίνης και δεν ξέρουμε ποιος θα είναι ο επόμενος πρόεδρος, ποιες θα 
είναι οι σχέσεις. Μην ξεχνάτε ότι περάσαμε και από την περίοδο διακυβέρνησης 
των Αδελφών Μουσουλμάνων από όπου διακινδύνευσαν από πολλά νομικά τάχα 
θέματα, όπως ήταν το θέμα της συμφωνημένης ΑΟΖ μεταξύ Κύπρου και Αιγύπτου 
και ήρθε μετά ευτυχώς σωτήρια η επανάσταση εναντίον της κυβέρνησης Μόρσι 
για να αποκατασταθεί η νομική τάξη όσον αφορούσε την ΑΟΖ, τότε.

Αυτά τα θέματα, ιδιαίτερα τα εκκλησιαστικά, δεν είναι θέματα που αντικρύζονται 
μέσα στη στενότητα μιας χρονικής περιόδου. Είναι διαχρονικά και διαχρονικά 
πρέπει να λυθούν, όπως ήταν λυμένα τόσον καιρό και δεν τα άγγιζε κανένας» 
συμπλήρωσε καταλήγοντας ο κ. Κασουλίδης.
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ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ: 

Η Εκκλησία της Κύπρου καλεί την Αίγυπτο να επιτρέψει τη συνέχιση της 
απρόσκοπτης λειτουργίας της Μονής Σινά

Ικανοποίηση της Κυπριακής Κυβέρνησης από τις διευκρινίσεις της 
Αιγύπτου για τη Μονή Σινά
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